

Aby ľudia ľuďom pomáhali 2019

Nitrianska komunitná nadácia vyhlásila v máji grantovú výzvu už 13. ročníka programu Aby ľudia ľuďom pomáhali. V rámci programu sú podporované vybrané neziskové organizácie, ktoré môžu žiadať grant na svoj kapacitný rozvoj. „Preto sme veľmi radi, že aj tento rok sa nám podarilo získať partnerov programu, ktorí nás v našej snahe podporujú a vďaka ktorým sme mohli opätovne prerozdeliť granty vo výške 5 000 €, konkrétne 3 organizáciám, ktoré pôsobia v meste Nitra:

Centrum poradensko-intervenčných služieb BUDÚCNOSŤ, n.o. (<https://buducnost.eu>) - **2500 €**

Nezisková organizácia BUDÚCNOSŤ, n.o. pôsobí v Nitre od roku 2007. Poskytuje bezplatné základné, špecializované sociálne, psychologické a právne poradenstvo osobám a ich rodinám, ktoré sú ohrozené závislosťou alebo násilím v kontexte závislostí v predliečebnom, liečebnom i doliečovacom procese. V súčasnosti realizuje aj sociálny a výchovný program v rámci Centra pre deti a rodiny.

Grant chcú využiť predovšetkým na vzdelávanie v oblasti komunikácie, sebarozvoja, nových metód a techník práce pre odborníkov pracujúcich v BUDÚCNOSŤ, n.o. aj dobrovoľníkov, ktorí sa aktívne zapájajú do poradenského procesu v rámci skupinových stretnutí pri práci so závislou klientelou.

POKOJ a DOBRO - pomoc utečencom, o.z. (www.pokojadobro.eu) - **1 500 €**

Cieľom činnosti OZ Pokoj a dobro - pomoc utečencom je organizácia humanitárnej pomoci, pomoci ľuďom v núdzi - osobitne utečencom a cudzincom, ako aj rozvojovej spolupráce doma i v zahraničí. V rokoch 2016-2019 boli v rámci projektu združením pracujúcim na integrácii skupiny 149 azylantov z Iraku. Od februára tohto roku sa ich činnosť zamerala na poradenské a komunitné centrum, zapojili sa do projektu otvorenia Klientského centra pre cudzincov v Nitre. Finančné prostriedky žiadajú na zabezpečenie školení, supervízie zamestnancov združenia, - teambuilding, účasť na konferenciách a workshopoch, školenia o odborných ekonomických a prevádzkových činnostiach súvisiacich s aktivitami občianskeho združenia....



CUKETA, o.z. (<https://www.priestorypretvory.sk/>) - 1 000 €

OZ CUKETA sa venuje environmentálnej výchove a vzdelávaniu. Do ich environmentálnych a ekologických programov včlenili témy ekologické nakupovanie, záhradníčenie, varenie, cestovanie... V rámci projektu chcú zlepšiť zázemie organizácie v Nitre, kde by mohli následne vykonávať kvalitnejšie činnosť a šíriť ju ďalej. V zázemí/dom so záhradou, Dolnočermánska 9, Nitra, majú v prenájme/ chcú realizovať programy počas celého roka. Chcú tu dobudovať ukážkovú prírodnú záhradu, ktorá bude slúžiť ako živá učebnica (originálne pomôcky, metodiky, mini záhradky, prednášky, kurzy zdravého varenia, ekologicko-zážitkové programy pre deti i dospelých, ekoporadenstvo, komunitná ekoknižnica...). Týmto spôsobom chce CUKETA, o.z. prispievať ku skvalitňovaniu životného prostredia v meste. Finančné prostriedky použijú na dovybavenie priestoru (skleník, záhradný domček, kachle, eko literatúra, tlačiareň...).

Veľká vďaka patrí našim partnerom za podporu programu: Mesto Nitra, Západoslovenská energetika, člen skupiny E.ON, PP Invest, s.r.o., Marel Slovakia s.r.o., CORA GEO, s.r.o., Foxconn Slovakia, spol. s.r.o.